
Coordinación Estatal de Planeación
Dirección de Programación
Dependencia:  Sistema Estatal para el Desarrollo 
Integral de la Familia
Reporte: Reporte Completo de Proyecto

Evaluación Programática 2017 4to Trimestre

Proyecto

Dependencia   Sistema Estatal para el Desarrollo Integral de la Familia
Proyecto   1 - Asistencia Integral a la Poblacion Vulnerable del Estado
Eje   2. Seguridad Humana
Linea   2.2 Pobreza y desigualdad Ponderación   100

Estrategia
  2.2.1 Implementar programas de reducción de la pobreza en todas sus 
dimensiones

Resultado   104.99%

Fin
Contribuir a mejorar la calidad de vida de la población que se encuentra 
en condiciones de vulnerabilidad en el Esatdo. Semáforo     .

Propósito Asistencia Social proporcionada a la Población Vulnerable en el Estado

Observación   
   

Componente

Desc Componente 1 - 1. Procesos adecuados para la ejecución de los programas asistenciales

Cantidad 41 Unidad de Medida Programa

Ponderacion 15% Tipo Unidad de medida Coordinar

Porcentaje Cumplido 100.00 % Semáforo    

   

Actividad del Componente

Desc. Actividad
1 - 1.1 Coordinación del Proceso de Planeación - Programación - Presupuestación, Seguimiento y 
Evaluacion del SEDIF

Cantidad 12 Unidad de Medida Persona

Ponderación 30% Tipo Unidad de Medida Atender

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 1 1 1

Realizado 1 1 1

Porcentaje de Cumplimiento 100.00 % Semáforo    

Observación

Desc. Actividad 2 - 1.2 Operación y control de los procesos administrativos del SEDIF

Cantidad 12 Unidad de Medida Proceso

Ponderación 30% Tipo Unidad de Medida Controlar

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 1 1 1

Realizado 1 1 1

Porcentaje de Cumplimiento 100.00 % Semáforo    
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Observación

Desc. Actividad
3 - 1.3 Asesoramiento y capacitación en la operación de los programas del SEDIF a los SMDIF a 
traves de reuniones regionales y estatales

Cantidad 34 Unidad de Medida Capacitación

Ponderación 40% Tipo Unidad de Medida Realizar

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 1 11 0

Realizado 1 11 0

Porcentaje de Cumplimiento 100.00 % Semáforo    

Observación

   

Componente

Desc Componente 2 - 2. Programas de alimentación y desarrollo comunitario bien enfocados.

Cantidad 124676 Unidad de Medida Persona

Ponderacion 30% Tipo Unidad de medida Atender

Porcentaje Cumplido 120% Semáforo    

   

Actividad del Componente

Desc. Actividad 1 - 2.1 Adquisición y distribucion de apoyos alimentarios a nivel municipio y población a beneficiar

Cantidad 7292642 Unidad de Medida Apoyo

Ponderación 50% Tipo Unidad de Medida Otorgar

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 870454 870854 525366

Realizado 870454 870454 511366

Porcentaje de Cumplimiento 99.36 % Semáforo    

Observación

Desc. Actividad 2 - 2.2 Asesoramiento a los SMDIF que operan los programas alimentarios

Cantidad 1185 Unidad de Medida Asesoría

Ponderación 20% Tipo Unidad de Medida Brindar

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 113 100 42

Realizado 233 213 106

Porcentaje de Cumplimiento 120.00 % Semáforo    

Observación Se brindando mayor asesoramiento a los municipios

Desc. Actividad
3 - 3.3 Apoyo a población vulnerable para cubrir sus necesidades apremiantes (Comunidad 
Diferente)
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Cantidad 5151 Unidad de Medida Persona

Ponderación 30% Tipo Unidad de Medida Atender

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 20 20 0

Realizado 565 1327 0

Porcentaje de Cumplimiento 120.00 % Semáforo    

Observación La actividad es la 2.3 y no la 3.3

   

Componente

Desc Componente 3 - 3.Cobertura adecuada para los programas sociales.

Cantidad 161332 Unidad de Medida Persona

Ponderacion 20% Tipo Unidad de medida Atender

Porcentaje Cumplido 106.10 % Semáforo    

   

Actividad del Componente

Desc. Actividad 1 - 3.1 Apoyo a la población vulnerable para cubrir sus necesidades apremiantes

Cantidad 7147 Unidad de Medida Persona

Ponderación 10% Tipo Unidad de Medida Beneficiar

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 613 605 539

Realizado 750 849 472

Porcentaje de Cumplimiento 117.87 % Semáforo    

Observación

Desc. Actividad 2 - 3.2 Sensibilización a la infancia y la adolescencia sobre riesgos psicosociales

Cantidad 65650 Unidad de Medida Persona

Ponderación 10% Tipo Unidad de Medida Capacitar

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 5968 5970 0

Realizado 4520 9015 0

Porcentaje de Cumplimiento 113.38 % Semáforo    

Observación

Desc. Actividad
3 - 3.3 Brindar albergue temporal y/o permanente y alimentación balanceada y nutritiva a niños y 
niñas de 0 a 12 años de edad en desamparo maltrato o abuso en la casa cuna "Placido Domingo"

Cantidad 600 Unidad de Medida Asistencia

Ponderación 10% Tipo Unidad de Medida Controlar
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  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 50 50 50

Realizado 45 53 53

Porcentaje de Cumplimiento 100.67 % Semáforo    

Observación

Desc. Actividad
4 - 3.4 Brindar albergue temporal y/o permanente asi como alimentacion a niñas, niños y 
adolescentes en desamparo, maltrato o abuso en la casa hogar para jovenes Zacatecas

Cantidad 720 Unidad de Medida Asistencia

Ponderación 10% Tipo Unidad de Medida Controlar

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 60 60 60

Realizado 52 54 54

Porcentaje de Cumplimiento 88.89 % Semáforo    

Observación

Desc. Actividad 5 - 3.5 Apoyo integralmente el Programa Responsabilidad Diferente

Cantidad 42000 Unidad de Medida Apoyo

Ponderación 10% Tipo Unidad de Medida Otorgar

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 3500 3500 3500

Realizado 0 7500 21000

Porcentaje de Cumplimiento 120.00 % Semáforo    

Observación

Desc. Actividad
6 - 3.6 Apoyo a la población en desamparo en asesoría jurídica a través de la Procuraduría de 
Protección a niñas, niños, adolescentes y familia.

Cantidad 13175 Unidad de Medida Persona

Ponderación 10% Tipo Unidad de Medida Atender

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 1097 1097 1097

Realizado 278 566 236

Porcentaje de Cumplimiento 32.82 % Semáforo    

Observación

Desc. Actividad 7 - 3.7 Sensibilización de personas a través de talleres para la prevención de la violencia.

Cantidad 9750 Unidad de Medida Persona

Ponderación 10% Tipo Unidad de Medida Atender

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 812 812 812

Realizado 616 509 119
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Porcentaje de Cumplimiento 51.07 % Semáforo    

Observación

Desc. Actividad
8 - 3.8 Solicitudes aceptadas de los servicios recreativos que ofrece el parque zoológico la 
Encantada.

Cantidad 170 Unidad de Medida Asistencia

Ponderación 10% Tipo Unidad de Medida Controlar

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 8 8 5

Realizado 10 8 8

Porcentaje de Cumplimiento 120.00 % Semáforo    

Observación

Desc. Actividad
9 - 3.9 Realización de varios eventos (reparticion de la monumental rosca de reyes, dia de la familia, 
dia del niño, de la madre, del abuelo, posadas navideñas) asi como giras de trabajo de la presidenta 
y director del SEDIF

Cantidad 52 Unidad de Medida Evento

Ponderación 10% Tipo Unidad de Medida Promover

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 3 3 12

Realizado 0 1 10

Porcentaje de Cumplimiento 61.11 % Semáforo    

Observación

Desc. Actividad

10 - 3.10 Operar el programa de la Feria Nacional de Zacatecas 2017 (FENAZA) por medio de 
eventos artísticos, culturales, exposiciones agropecuarias, artesanales, comerciales, industriales y 
turísticas que garanticen estancia pacifica, alegre, diversión y sano esparcimiento a las familias 
Zacatecanas

Cantidad 1 Unidad de Medida Evento

Ponderación 10% Tipo Unidad de Medida Coordinar

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 0 0 0

Realizado 0 0 0

Porcentaje de Cumplimiento 100.00 % Semáforo    

Observación

   

Componente

Desc Componente 4 - 4. Asistencia Integral a los Adultos Mayores.

Cantidad 6550 Unidad de Medida Persona

Ponderacion 15% Tipo Unidad de medida Atender
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Porcentaje Cumplido 120% Semáforo    

   

Actividad del Componente

Desc. Actividad
1 - 4.1 Brindar albergue temporal o permanente y alimentación balanceada y nutritiva a adultos 
mayores en situación de desamparo, maltrato o abuso

Cantidad 600 Unidad de Medida Persona

Ponderación 30% Tipo Unidad de Medida Atender

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 50 50 50

Realizado 42 47 47

Porcentaje de Cumplimiento 90.67 % Semáforo    

Observación

Desc. Actividad
2 - 4.2 Realización de talleres de manualidades, dibujo, pintura, clases de baile, entre otros para los 
asistentes de la estancia de día "Casa del Abuelo"

Cantidad 1890 Unidad de Medida Persona

Ponderación 30% Tipo Unidad de Medida Atender

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 169 169 100

Realizado 192 192 188

Porcentaje de Cumplimiento 120.00 % Semáforo    

Observación

Desc. Actividad
3 - 4.3 Distribución de apoyos económicos a la población adulta mayor beneficiaria del programa de 
apoyos a los Abuelos

Cantidad 48000 Unidad de Medida Apoyo

Ponderación 30% Tipo Unidad de Medida Otorgar

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 4000 4000 4000

Realizado 0 16000 16000

Porcentaje de Cumplimiento 120.00 % Semáforo    

Observación

Desc. Actividad 4 - 4.4 Manejo del grupo de canto integrado por adultos mayores del SEDIF.

Cantidad 15 Unidad de Medida Evento

Ponderación 10% Tipo Unidad de Medida Coordinar

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 1 2 4

Realizado 0 2 3
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Porcentaje de Cumplimiento 71.43 % Semáforo    

Observación

   

Componente

Desc Componente 5 - 5. Servicios de Salud y Rehabilitación a Población Vulnerable.

Cantidad 120661 Unidad de Medida Persona

Ponderacion 20% Tipo Unidad de medida Atender

Porcentaje Cumplido 120% Semáforo    

   

Actividad del Componente

Desc. Actividad
1 - 5.1 Brindar asistencia medica diferente a la población vulnerable por medio de los centros 
regionales y brigadas móviles. AMEDIF

Cantidad 53600 Unidad de Medida Consulta

Ponderación 30% Tipo Unidad de Medida Atender

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 4474 4466 4466

Realizado 4980 4448 5798

Porcentaje de Cumplimiento 113.58 % Semáforo    

Observación

Desc. Actividad
2 - 5.2 Brindar atención a la población con discapacidad con terapia física por medio del centro de 
rehabilitación especial, centros regionales y unidades básicas de rehabilitación.

Cantidad 220000 Unidad de Medida Sesión

Ponderación 40% Tipo Unidad de Medida Realizar

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 21200 16200 14200

Realizado 28480 26474 20783

Porcentaje de Cumplimiento 120.00 % Semáforo    

Observación

Desc. Actividad
3 - 5.3 Coordinación de Ferias Diferentes a la población vulnerable por medio de campañas 
regionales.

Cantidad 49 Unidad de Medida Evento

Ponderación 30% Tipo Unidad de Medida Coordinar

  Calendarización - 4to Trimestre

Acción/mes Octubre Noviembre Diciembre

Programado 4 4 2

Realizado 4 4 3

Porcentaje de Cumplimiento 110.00 % Semáforo    
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Observación
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